



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



общество
Как неравнодушные граждане могут помочь ГИБДД



МИССИЯ
Ветераны не остались в стороне от поддержки наших воинов



культура
В Свияжске открылась выставка, посвящённая супруге Александра III



спорт
Татарстанцев приглашают на традиционную «Лыжня России»

№20 (29371)

ПЯТНИЦА 10 февраля 2023 года

итоги и задачи

Вероника АКИФЬЕВА, «РТ»

Экология и экономика: как найти «золотую середину»

О балансе между экологией и экономикой, где на одной чаше весов – экологическое благополучие, а на другой – экономическое, шла речь на расширенном совещании Волжско-Камского межрегионального управления Росприроднадзора...

Мероприятие прошло в Доме Правительства. На нём подвели итоги работы ведомства в минувшем году, обозначили задачи на текущий. «Республика показывает лучшие в России практики по многим направлениям и упорно движется вперёд»...



Котляк Олеся ПЕЛЮВА

конструированы в рамках федеральной программы «Оздоровление Волги». И что же выяснилось? «Везде качество сбрасываемых сточных вод не соответствует нормативам»...

Вобщем, муниципальные водоканалы – это отдельная история. С одной стороны, выяснение экологического ущерба может обанкротить предприятие. И кто тогда будет заниматься снабжением населения водой?...

ПОМОЖЕТ «ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА»

нот актуальный вопрос о сортировке бытовых отходов. К сожалению, выборка полезных фракций из них на данный момент по-прежнему минимальна. И это касается не только Татарстана, но и всей России...

В республике много полигонов, которые отслужили свой срок и уже не эксплуатируются. Такие объекты подлежат рекультивации. Сейчас есть возможность привести в порядок территории полигонов за счёт федерального проекта «Генеральная уборка»...

Работать в тандеме. Конечно, это далеко не все вопросы, которые были подняты на совещании. Загрязнение атмосферного воздуха, нарушение земельного законодательства, увеличение штрафов за негативное воздействие на окружающую среду...

Актуален вопрос о сортировке бытовых отходов. Выборка полезных фракций из них на данный момент по-прежнему минимальна. Хотя сортировка мусора «сидит» в тарифе, и каждый из нас за неё платит. По факту же большая часть мусора всё равно оказывается на полигонах

Актуален вопрос о сортировке бытовых отходов. Выборка полезных фракций из них на данный момент по-прежнему минимальна. Хотя сортировка мусора «сидит» в тарифе, и каждый из нас за неё платит. По факту же большая часть мусора всё равно оказывается на полигонах

актуально

Жить без стрессов и людям, и животным

Ирина ВЛАДИМИРОВА

Как сделать гуманным такое занятие, как отлов безнадзорных животных? Избежать крови, стрессов? Работа есть работа, все это понимают, тем более что и реальная для людей опасность, исходящая от агрессивных животных, тоже велика...

На днях в казанском офисе ТРО партии «Единая Россия» прошла видеоконференция «Лучшие региональные практики в сфере защиты животных. Опыт органов власти и общественных организаций»...

Участники говорили о том, как в регионах выполняются требования федерального партийного проекта. Речь идёт о нескольких документах, в том числе о законопроекте, разработанном Минприроды...

Кроме того, должны вестись журналы учёта сведений о содержании животных.

Далее – на стр. 2

картина дня

На первой строке рейтинга – альметьевцы

Альметьевский район занял первое место в рейтинге социально-экономического развития муниципальных образований Республики за прошлый год (Ильшат САДЫКОВ). Предварительные данные за январь – декабрь накануне объявили в Министерстве экономики РТ...

В Зеленодольске начнут готовить судостроителей



АВИАР-ЦЕНТРА

СУДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ БУДЕТ СОЗДАН В ЗЕЛЕНОДОЛЬСКЕ. СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПОДПИСАЛ ПРЕМЬЕР-МИНИСТР РТ АЛЕКСЕЙ ПЕСОШИН (Ирина ДЕМИНА, «РТ»).

Как сообщается, учебное заведение формируется в целях подготовки квалифицированных рабочих кадров и специалистов среднего звена для судостроительной отрасли. В частности, для обеспечения кадрами Зеленодольского завода имени А.М.Горького...

Выдать путёвку в большую науку

В КАЗАНСКОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ПРОХОДИТ СЕРИЯ МЕРОПРИЯТИЙ, ПРИУРОЧЕННЫХ КО ДНЮ РОССИЙСКОЙ НАУКИ (Елена СИМАКОВА, «РТ»).

Культурно-спортивный комплекс «УНИКС» стал площадкой для просветительского марафона «Знание о науке будущего». Учёные, представители IT-индустрии, бизнеса и образования рассуждают о самых перспективных исследованиях и революционных научных открытиях...

Вину признал. Но мать уже не вернёшь...

В КОЛОНИИ-ПОСЕЛЕНИЕ ОТПРАВИТСЯ МУЖЧИНА, ПО ВИНЕ КОТОРОГО В АВАРИИ ПОГИБЛА ЕГО МАТЬ (Шамиль БАГАУТДИНОВ, «РТ»).

Верхнеуслонский районный суд вынес приговор 46-летнему жителю Камско-Устьинского района, который признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлёкшем по неосторожности гибель человека. Как сообщили в Прокуратуре республики, смертельная авария произошла 7 сентября прошлого года на трассе Казань – Ульяновск...

в несколько строк

• ПЯТЬ ЛЕТ ПОДРЯД Татарстан занимает третье место по количеству победителей и призёров школьных олимпиад среди регионов России, рассказали в Минобрнауки РТ. В 2016 году у нас был 141 победитель и призёр, а в 2022-м – 237.

• ЗАВЕРШИЛСЯ КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ БЛОКА «А» в инфекционной больнице Набережных Челнов, сообщили в пресс-службе управления здравоохранения авторга. Новый лечебный блок рассчитан на 56 пациентов. В случае необходимости число мест могут увеличить до 72.

• АРЕСТОВАЛИ АВТОМОБИЛЬ KIA CERATO, принадлежащий жительнице Казани, судебные приставы. В отношении автоледа всего за полгода возбудили 46 исполнительных производств на сумму 45 тысяч рублей, но штрафы она игнорировала. Теперь у неё есть десять дней на погашение долга. Если автоледа его не уплатит, машину продадут с торгов.



Обещали вернуться с победой

Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

В Татарстане расширяется добровольческая работа в пользу наших военных, их семей и пострадавшего от боевых действий мирного населения.

СЛОВОМ И ДЕЛОМ

Нижнекамский волонтерский центр организовал акцию «Добрые пожелания» к наступающему Дню защитника Отечества для участников СВО. Здесь принимают письма, которые позднее доставят бойцам, сообщая на деловом понедельнике заместителю главы Нижнекамска Марине Камелиной.

Она призвала собравшихся активно участвовать в написании посланий на фронт. «Поверьте, для любого бойца важны слова поддержки. Сердце мужчины на передовой согревает детский рисунок, который он бережно хранит у себя в кармане. Военнослужащий знает, что его ждут на родине, он осознаёт, ради чего обязательно должен вернуться домой. Быть глубоко любимым даёт невероятную моральную силу и мужество»...

Далее – на стр. 11

цитата дня

Ренат МИСТАХОВ, генеральный директор судостроительной корпорации «Ак Барс»:



В Татарстане активно обсуждают вопрос о замещении устаревших пассажирских судов. Одним из вариантов решения проблемы является запуск высокотехнологичных «Метеоров». Этот теплоход на подводных крыльях поможет связать Казань со всеми городами Среднего Поволжья. Чтобы обеспечить потребности республики, в год необходимо выпускать не менее шести судов.

этнокультура

Светлана ОЛИНА

Изделия мастеров народных художественных ремёсел из Татарстана были представлены на выставке в пригороде индийской столицы Дели, где ежегодно в февралье проходит международный фестиваль народных промыслов и текстиля «Сурадждунд Мела».

Площадка фестиваля представляет собой стилизованную деревню с павильонами, в которых мастера из разных городов Индии и стран-участниц (а ныне их около сорока) демонстрируют свои произведения изобразительного и декоративно-прикладного искусства, а также ремесленные изделия ручной работы.

Добрались до Индии



И.С.С.М.

В этом году фестиваль «Сурадждунд Мела» проходит в 36-й раз (продлится до 19 февраля), а состоявшаяся в его рамках международная выставка народных промыслов организована под эгидой представительства Индии в ШОС (Шанхайская организация сотрудничества), Российскую Федерацию на ней представляли творческие делегации Татарстана, Башкортостана и Бурятии.

Далее – на стр. 12